

## Дачные участки в Белгороде переводят под ИЖС

под ИЖС



С этого мая в Белгороде, наконец, начинают переводить под ИЖС дачные участки. Уже определены 109 садоводческих объединений, в которых процесс перевода уже начался. Их общая площадь составляет 2,2 тысяч гектаров. Всего в Белгородской области около 13,6 тысяч гектаров таких земель.

Но, как выяснили специалисты, только 50–55 процентов дачных массивов пригодны для ИЖС. Дачные участки переводятся под ИЖС в Губкине, Старом осколе, Белгороде и Шебекино. Жители региона уже начали покупать и продавать дачные участки.

Что касается бесхозных участков, то они по решению суда будут отходить в муниципальную собственность. Считается, что около 40 процентов дач под Белгородом заброшены и не используются.